

国庆节要到啦！我向祖国表白

航海西路街道

开展“和国旗同框 向祖国表白”国庆主题活动

本报讯 为弘扬社会主义核心价值观,在2020年国庆节来临之际,航海西路街道开展“和国旗同框 向祖国表白”主题活动,在全街道范围内征集“寻找最美笑脸 我与国旗合张影”“寻找最美声音 祖国我想对你说”相关照片及视频。

活动开展以来,街道收到大量干部职工及辖区群众投稿。大家纷纷拿起手机、相机,用最简单的动作和方式,随手拍“与国旗合张影”、用心录“祖国 我想对你说”,用朴实的行为表达辖区干部群众对祖国深沉的爱,祝福祖国生日快乐。

本次国庆节主题活动的开展,有力地推动了辖区干部



群众爱国之情,对大家坚定信心、不忘初心、牢记使命、奋力拼搏具有深刻的促进和鼓舞

作用。
记者 张改华
通讯员 职业 文/图

桐柏路街道

我与国旗同框 我为祖国送祝福



本报讯 为加强爱国主义教育,在国庆节到来之际,桐柏路街道桐福社区开展了新时代文明实践“寻找最美笑脸 我和国旗合张影”及“寻找最美声音 祖国我想对你说”国庆节主题庆祝活动。

活动期间,大家争相与国旗合照留影,传承爱国之情,庆祝祖国生日。志愿者还深

入小区,将一面面鲜红的小国旗赠送给小区内的住户、行人,营造国庆节氛围,让他们把这份祝福带回家中,共同为祖国送祝福。

桐福社区工作人员海浩说:“身为一名退伍军人,虽然退伍了,但退伍不褪色,爱国之情永远不会变,我将继续发扬军人不怕苦不怕累的精神,继续为社区、为居民做贡献。”

此次主题活动的开展,加强了对社区内广大党员干部群众的爱国主义教育,加深了对祖国的热爱之情,营造出了文明和谐、积极向上的国庆节氛围。

记者 张改华
通讯员 李猛 文/图

建设路街道

举行“忆党史 迎国庆”主题党日活动

本报讯 为庆祝中华人民共和国成立71周年,牢记初心使命,传承红色基因,展现党员干部良好精神风貌,建设路街道协作路社区党委于9月16日上午举行“忆党史 迎国庆”主题党日活动,以动员全体党员干部统一思想、凝聚共识。

“我和我的祖国,一刻也不能分割……”会议在一首《我和我的祖国》中开始,红歌唱出了党员们的心声。接着,

由优秀党员路平带领全体党员面对鲜红的党旗,高举右拳,重温入党誓词,彰显了全体党员不忘初心、牢记使命的坚定政治信念。紧接着,向党员发放党刊,进一步建设学习型党组织,不断增强基层党组织和广大党员的学习力、执行力。

最后,回顾革命历史,共同观看影片《党史故事》。通过观看影片,回顾党的辉煌历

史,激发党员的爱国热情,坚定党性观念,立足岗位,服务居民。协作路社区党委要求辖区党员,要时刻牢记党的宗旨,不忘初心、继续前行,在工作和生活中发挥党员先锋模范作用,为党的建设做出自己最大的努力。党员们也纷纷表示,在今后的工作要坚定理想信念,加强党性修养,做一名合格共产党员。

记者 张改华 通讯员 蔡洁

汝河路街道

办场游园会喜迎“双节”



本报讯 9月20日,“欢度国庆·盈满中秋”游园会活动在汝河路街道金苑小区广场举行。在国庆和中秋“双节”来临之际,汝河路街道金苑社区党委联合龙腾社工共同举办了本次游园会活动。此次活动的目的是丰富社区居民娱乐生活,增强社区融入感,展示社区居民健康向上的精神风貌,推动社区精神文明建设。

“巧运乒乓”“手忙脚乱”“袋鼠跳”考验着社区居民的运动能力,小朋友和家长都积极参与,不时发出爽朗的笑声。“你比我猜”考验着挑

战者之间的默契,他们用丰富的肢体动作进行表演,可谓是活灵活现。“出口成诗”“幸福照相馆”也吸引了很多人的目光,当一首诗歌被背诵出来时,当一张张祝福祖国生日快乐的照片被定格时,我们为祖国、为传统文化、为自己是中国人而骄傲。

在游园会上,金苑社区的工作人员和龙腾社工的“大小朋友”一起闯关挑战,一起分享月饼的甜蜜,一起为祖国母亲送上祝福。

记者 张改华
通讯员 李红 文/图

棉纺路街道

中秋慰问送真情 传递关爱暖人心



本报讯 金秋送爽,丹桂飘香。一年一度的中秋佳节即将来临。近日,棉纺路街道四棉东社区联合辖区爱心企业在鑫苑国际广场开展了“迎双节 送温暖”活动。在国庆、中秋“双节”来临之际,为了表达对环卫工人的关爱和祝福,四棉东社区联合辖区爱心企业对辖区环卫工人进行了慰问,为辛勤的环卫工人送上中秋月饼以及衷心的感谢与节日祝福。

随后,一行人带着中秋节礼品上门慰问辖区内的困难户、残疾人及低保户。社区负责人在送节日慰问品的同时,询问了他们的身体和家庭生活情况,了解他们的实际困难,同时听取了他们对社区工作的意见和建议,告诉大家如有需要及时与社区联系,社区会尽力提供帮助。

记者 张改华
通讯员 牛晓艳 文/图